HenpepbiBHbIe CrlyYauHble BeJNIMYUHDbI

(HCB)

HCB — 310 CB, BO3MOXHbBIE 3HAYEHUSI KOTOPBIX HEMPEPHIBHO 3aIIOJTHSIOT

/ HEKOTOPBIU IIPOMEKYTOK l

ITnomuocmo
pacnpeoenenusn (f(x)), Dynukuus
3AKOH pacnpeoeenus pacnpeoenenusn (F(x))
Ipumep:

v/ paccmosnue, KoOmopoe Npoiemum CcHapsao npu
gblCcmpeie U3 OPYHCUsl,

v/ ckopocmb camolema npu 6vlxo0e HA 3A0AHHYIO
8bICOMY);

v/ usmenenue memnepamypbul AHCUOKOCMU npu
HazpeBaHuU Uil OXAAHCOEHUU

v, U m.n.

N

Yucnoewvie
XapaKmepucmuku

CBs3b Mexay f(x) m F(x)
Jx) =F(x)

BeposiTHOCT, mnoOmagaHuss B
3a/laHHbIA MHTEPBAJI:

B
Pla <x< )= f(x)dx



[TnoTHOCTL pacnpeneneHna HCB

ILinoTHOCTH pacnpenenenus BepossTHocTed HCB X B Touke X — 310 nipeen
OTHOWIECHUSA BEPOSITHOCTHU TOTAJAHNUSA 3HAYEHUSA 3TOW BEIIMUMHBI B UHTEPBAJIE

(x; x+AX) k guHe AX oTpeska [X; X+AX]| npu Ax—0:
P(x<x<x+Ax)

0= lim ST

CRoiicTBa IUIOTHOCTHU pacnpenae/JeHus :

1. IInomnocmo pacnpeoenenuss HeOMmpuyamenibta: fix %
J(x)=0 ‘
2. llnomnocmv pacnpeoenenus HOPMUPOBAHA HA
eOUHUY):

[ re=1



PyHKUuA pacnpeneneHna HCB

HCB wnmMmeeT HenmpepbIBHYIO (PYHKIIMIO pACIpPENCIICHUS, TpaPuK KOTOPOH UMEET
(dbopMy ILIaBHOM KPUBOM

x S
X1 Xn 1 o

F(x)=F(X<x)=F(—o0o < X < x) = j.ﬁ f(x)dx .



YucnoBble xapakrepuctuku HCB

Mona (Mo) — 3HaueHne HCB npu KOTOpOM INIOTHOCTH BEPOSTHOCTH
MaKCHUMaJIbHasi;

Menunana (Me) — 3nauenne HCB, 11t KOTOpOTo BEPOSATHOCTH ITONACTh CIIpaBa U CIIEBA OT
HEE OJIMHAKOBA

Me 00

| f(x)dx = [ f(x)dx
—0 Me
Maremaru4deckoe oxxkuaanue M(x)

B
M (x) = j x- £ (x)dx

B
Jucnepcus D(x) D( ) zxj [ M x ()] xdY

Cpeanee KBaapaTn4ecKoe OTKJIOHEHHE 6(X) G (x) =/ D(x)



PeweHue 3agau

(Apu x O
HCB X 3a1aHa II0THOCTEIO pacIpeieIeHus: Jx)= Cxnpu O<x =2 ;
Opwn x>2
Hauru:

I. nocmosunsiu napamemp C,

2. ¢yuxyuro pacnpeoenenus F(x),

3. nocmpoums epaguxu f(x) u F(x),

4.  eeposmuocmsb nonadanus X 6 (0,0,5),

5. mamemamuuecxoe oxcuoarue M(X),

6. Ooucnepcuro D(X)

7. cpednee keaopamuieckoe omkionerue o(X)



PelweHue

1) CormacHO CBOMCTBY IJIIOTHOCTH BEPOSITHOCTH:

2 2 |2
[ =1= Cx :15%@1:2 1= =1

Tﬁ()ocidle :)ijdx =1 = >
—0 0 0 0

Nmeewm:
(Apux O
Jx)= %xnpn o<x =2
fpu x>2




/o PelwleHue

PazOupaeM 4HCIIOBYIO HNPIMVYIO HA TPU ydacTKa:
Hx<0

F(x)=F(X <x)= j‘f(x)dxzo
2)0<x<2 _

F(x)=F(X <x)= ]ﬁf(x)dxzj.f(x)dx+j‘f(x)dx=

x 2

=__()=x_2
4

2
2

=O+I%xdx=—fxdx %

0

x> 2

F(x)=F(X < x)= T F(x)dx = j F(x)dx+ j f(x)dx+]£ F(x)dx =

2) OyHKIMS pacupeaeiIcHs HaX0auTCs 1o popmyiie:

F(x)= J f(x)dx

fApnx (O

2
X

F@W@gﬂ;

IA




PelweHue

B
4) Bepostnocts nonaaanus HCB B untepnan (0,0,5): Pla<x<pf)= j f(x)dx

NuatepBan (0;0,5) mnpuHAQiIeKUT BTOPOM CTPOKE TJIOTHOCTH PpPaCHpPECIICHUS,
IIOATOMY MCHOJIB3yEM 3HAUCHHUE (DYHKIIUM B 3TOM CTPOKE.
Nmeewm:

P(O<x<0,5)=off(x)dx=

Oj'slxdx =%Ofxdx =

0

5) Maremarnueckoe oxuganne HCB:

M(x)= ojix-f(x)abc: j)‘)C'f()C)dXﬂ‘j)C'f()C)dX‘l‘TX'f()C)dx=

2
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PelweHue

6) lucnepcus HCB:

B
B( )= [ M x () -x @

0 2 1 2 12 4
()= Xy ==x| ° xdx —| ==

O=] Jry =] g U e 3
_ 116 , 16_, 16_2

2 4 9 9 9

2 2
6) Cpennee kBaaparnueckoe orkiaonenune HCB: o(x) = 5 = —

B
P()=[ Jx@y Mx(F



